

6月1日起我市暂停“商转公”业务办理 已受理业务不受影响

本报讯(记者丰舒淮)记者昨日从市住房公积金管理中心获悉,我市从6月1日起暂停办理商业住房贷款转住房公积金贷款(即“商转公”)业务,在暂停办理日期前申请的“商转公”业务不受影响。

为保障我市广大职工购房使用住房公积金贷款和提取住房公积金的资金需求,保证住房公积金制度平稳健康运行,更好地为全市缴存职工服务,结合住房公积金管理的实际情况,我市对住房公积金个人贷款有关事项进行适当调整,市住房公积金管理中心于日前下发了《关于调整住房公积金个人住房贷款有关事项的通知》。此次调整的住房公积金个人住房贷款业务共有两项,一是从6月1日起暂停办理“商转公”业务;二是对异地缴存职工在我市申请住房公积金贷款政策作出调整,具体为:从6月1日起,异地缴存职工(或配偶)申请住房公积金贷款的,需一方为我市市区内户口(提供户籍证明),市住房公积金管理中心按照异地缴存职工的缴存基数与工资流水合并计算其还款能力(以金额低者为准)。

昨日,记者从市气象局了解到,今到后天我市以多云天气为主,无明显冷空气影响。我市具体天气预报如下:20日,多云间阴天,偏东风3级,气温15℃~26℃;21日,多云间晴天,偏东风3级,气温15℃~27℃;22日,多云,偏东风2~3级,气温16℃~28℃。

焦作慈善总会助贫困学子圆梦大学

9年来累计募集发放助学金近600万元,资助1500余名贫困学子

本报讯(记者李秋)记者从5月18日举行的2016年慈善救助贫困大学生项目启动仪式上获悉,焦作慈善总会成立9年来,已累计募集发放助学金近600万元,资助1500余名贫困家庭的大学生。

据相关部门统计,我市现有城乡低保家庭8.2万户,贫困人口13.2万人。在这些困难家庭中,每年都有一批优秀学子考上大学后,因家庭困难缴不起学费而面临困境。据不完全统计,全市每年有1000名左右的贫困学生考上大学后为学费而发愁。2015年,焦作慈善总会联合民政、共青团、残联等单位,开展助学活动,救助我市221名贫困学

生,发放114万元助学金,发放助学金和救助人数分别比2014年增长3.5倍和1.9倍。

回顾9年的爱心助学历程,特别值得一提的是捐资单位在逐年增加。以往,只是主办单位和几家爱心基金会成员单位进行捐助,现在有更多的企事业单位和民营企业加入到了捐资助学的行列。目前,市慈善总会会员单位已发展到110多家,其中大多是我市实力雄厚的国有骨干企业和一些发展很好的民营企业,这支队伍已成为我市慈善事业发展的重要力量。2015年,博爱新开源化工股份有限公司、河南飞孟金刚石工业有限公司、河南中轴集团有限

公司、河南伊赛牛肉股份有限公司、焦作科瑞森重装股份有限公司、河南省中原内配股份有限公司等6家企业共捐资65万元,救助151名贫困家庭学生。

“坚决不让一个手捧大学录取通知书的寒门学子,因缴不起学费而被拒之于大学校门之外,更不能让贫困成为寒门学子追求知识与进步的绊脚石。”焦作慈善总会副会长王甫说,今年,为了响应国家精准扶贫的号召,帮助考上大学的贫困家庭学生上学读书,焦作慈善总会把助学作为主要救助项目,继续开展贫困家庭考上大学的贫困家庭学生都能高

兴、安心地上学读书。

目前,焦作慈善总会已在市区设立了3个捐赠站点,公布了联系电话,并在慈善总会网站上设立了网上捐赠平台。在具体工作上,焦作慈善总会紧紧依靠民政、扶贫部门提供的贫困家庭数据,坚持不重复、不遗漏,实现精准识别、精准救助、精准管理;广泛依靠社会力量参与助学捐助活动,继续按照“爱心一日捐”的方法,通过倡议书的形式,动员和激发爱心单位、爱心人士积极参与;调动爱心企业的积极性,发挥好这支重要力量的作用。在5月18日举行的2016年慈善救助贫困大学生项目启动仪式上,河南

永威安防股份有限公司、河南佰利联化学股份有限公司、河南省中原内配股份有限公司、博爱新开源制药股份有限公司、多氟多化工股份有限公司、河南飞孟金刚石工业有限公司、焦作科瑞森重装股份有限公司、河南伊赛牛肉股份有限公司、河南钊成医疗设备有限公司等企业认捐近200万元,用于慈善助学。

焦作慈善总会向全市人民发出倡议:希望广大爱心单位、爱心企业、爱心人士一如既往地支持慈善事业,伸出援手,奉献爱心,为贫困家庭大学生点燃光明和希望,为国家建设培养人才和力量。

Life 生活服务区

今到后天 多云天气唱主角

晓晓说天气

昨日,记者从市气象局了解到,今到后天我市以多云天气为主,无明显冷空气影响。我市具体天气预报如下:20日,多云间阴天,偏东风3级,气温15℃~26℃;21日,多云间晴天,偏东风3级,气温15℃~27℃;22日,多云,偏东风2~3级,气温16℃~28℃。

杜莹

信息播报

交警部门将调整部分路口交通设施

“随着城市的发展,原来道路、重点路段、主要路口的一些交通设施已不再适应城市道路通行的条件。近期,我们通过实地调研、逐一排查,将对我市部分路口的交通设施进行调整。”5月19日上午,市公安局交警支队设施科科长高雷说。

据介绍,目前,市公安局交警支队正在对我市主要道路、重点路段、主要路口的交通设施进行实地调研,对交通标志、标线、信号灯配时、电子警察设备进行逐一排查;对有2条以上直行车道的路口,如果有右转车辆较多,将适当调整相关设施,以提高道路通行效率。

高小豹

扎实推进“双创” 共建美好家园

马村区 查找问题 力促整改

本报讯(记者岳静)“双创”工作开展以来,马村区加大对辖区环境卫生的督查整治力度,扎实推进各项工作。

该区爱国卫生组织和病媒生物防制组对辖区7个居民小区进行了排查;区食品及饮用水安全组检查餐饮单位5家;区健康教育、公共场所及疾病预防控制组对健康教育宣传栏的设置、开展健康教育活动的情况进行了规定;区市容环境卫生组督查辖区市容环境卫生问题台账20处,下发督导单20份;区环境保护组对辖区建筑

工地进行了检查。

该区城管局出动铲车、清运垃圾车辆,对新作村内的乱堆乱放垃圾进行了集中清理;组织40余名环卫工人,清理文昌路南段、解放东路、银河路两侧林带和绿地内树枝、土堆、塑料袋、石块、生活垃圾120余立方米;通过延长工作时间、合理安排执勤班次,强化对惠民超市和下马村集贸市场周边占道经营、流动经营行为的整治,已清理占道、流动经营43处,规范店外经营27处。

中站区 强化督查 狠抓落实

本报讯(记者岳静)连日来,中站区按照“双创”活动要求,集中对辖区建筑垃圾、生活垃圾进行清理,整治违规行为。

该区建立一天一巡查一反馈、一周一通报的督查机制,组织中心城区街道、城中村440余人次,清理背街小巷、城乡接合部、河道等卫生死角11处,清理生活垃圾380余立方米。新建农村密闭式垃圾池35个,增配垃圾桶300个。农村环境整治工作开展,对

城乡主次干道的垃圾进行了全面清理,对9座居民公厕内部地面进行了清洗,对供电、供水、排污设施进行了维修。

同时,该区修剪城区游园绿地苗木3000余平方米;新建城乡主干道文化墙2000余米,清理灯箱等户外不规范广告20余处,取缔城区占道、流动经营10余处;开展“建设文明城,家庭在行动”环境卫生整治活动,组织居民参与清理垃圾、小广告等环境卫生整治工作。

今年前4个月 我市社会消费品零售总额突破200亿元

本报讯(记者李秋)今年年初以来,我市消费市场持续升温,居民消费潜力逐步释放,前4个月全市社会消费品零售总额达221.1亿元,同比增长10.9%,增速高于全国0.8%。

据市统计局相关人士分析,分规模看,限上企业零售额增幅逐月上升,前4个月实现消费品零售额72.2亿元,同比增长

10.6%。分行业看,前4个月,我市批发业、零售业、住宿业和餐饮业零售额增幅明显,分别实现零售额30亿元、156.3亿元、3.4亿元和31.5亿元,同比分别增长10.5%、11%、10.7%和10.8%。分类别看,前4个月,我市煤炭及制品类、中西药品类、粮油食品类、汽车类、建筑及装潢材料类商品零售额增

速居全市消费品前列,同比分别增长28.6%、27.6%、24.4%、18.2%和18.2%。

该人士表示,目前,全市消费市场运行良好,市场回暖趋势明显。从后期看,随着国内消费品产业升级、支持个人信贷消费等政策陆续实施和夏季旅游旺季的到来,预计消费市场将延续平稳向好的发展态势。

冒充部队人员采购 骗取两商户八万元

本报记者 邓帆

近日,有人打着“部队采购”的旗号,对商家实施诈骗行为。日前,我市2家商户遭遇同样骗局,共损失8万元。

案件一

5月10日16时31分,一体育用品商店老板寇某报警称:5月10日早上他接到一个电话,对方自称是军分区的李处长,说要订购乒乓球案,之后还需要订购一批单、双杠。寇某店里没有这种器材,就和这位李处长提供的郑州供货商赵先生联系,赵先生给他提供了厂家的联系方式。寇某和厂家人员杨杰联系后订购单杠、双杠各14套,厂家要求全款支付才能发货。寇某于当日中午通过手机转账的方式汇去3万元

钱,之后便与对方失去了联系。

案件二

5月10日18时37分,山阳区马某报警称:5月9日,他的一个熟人接到自称某消防支队中队长刘伟的电话,对方让其帮忙寻找承包地面硬化工程的客户。马某听到消息后,想做这笔生意,便主动与刘伟联系。谈定硬化工程后,对方又以部队需要购买床铺为由,让马某联系指定厂家购买物资。与厂家谈好价后,马某将货款5万元汇入对方指定账户。随后,厂家和刘伟的电话均无法接通,马某被骗。

警方的提醒

骗子的作案对象以个体经营户为主,犯罪分子冒充军人电话联系受害人,谎称要购买各类物资,将假冒厂家联系方式提供给受害人,要其代为订购。受害人联系假冒厂家后,对方以支付货款和定金等为由,诱使受害人将钱款汇入指定账户。广大市民遇到此类情况时要提高警惕,先核实对方身份真伪,不要轻信一面之词。交易时如果无法核实对方提供的供货厂商是否正规,最好放弃交易,避免遭受损失。



退伍军人来献血

血,他的心意始终没变。武成说:“昨天我路过爱心献血屋时,就想过来献血,但是工作人员已经到了下班时间,所以我今天又来了。”献血后,武成拿着自己的献血证,说要好好保存起来。

爱心献血屋的工作人员告诉武成:“你拿到的献血证是新版的,上面已经自动生成了你的信息二维码。”

据悉,为提升对献血者的服务水平,国家卫计委对原无偿献血证进行了调整,设计、制作、发放了新版无偿献血证。新版无偿献血证保留了原证的无偿献血证内容,增加了二维码等身份识别信息。5月1日起,已全部使用新版无偿献血证。国家卫计委

此举推进了无偿献血证的电子化工作,提升了中心血站和爱心献血屋对献血者的服务水平。

“新版无偿献血证采用不可逆向编码技术,将献血者的姓名和身份证号生成唯一字符串,并予以加密,确保每位献血者二维码的唯一性。这种二维码只有相关机构才可解密,扫出信息。”爱心献血屋的工作人员秦强说,“新版献血证仍有效,在涉及用血退费等问题时仍可作为凭证。”

临走时,武成表示以后还要继续参加无偿献血,为社会多作贡献。他也呼吁更多人加入无偿献血的队伍,为他人、为社会奉献一分爱心。

杨丽娜 李瑞雪 图/文

成分献血	献血地点	服务时间	服务热线
东为广福爱心献血屋(中站区中站街中站街)	周一-周五	9:30-17:00	18339102039
博爱爱心献血屋(博爱县博爱县)	周一-周五	9:30-17:00	18339102039
博爱爱心献血屋(博爱县博爱县)	周一-周五	9:30-17:00	18339102039
博爱爱心献血屋(博爱县博爱县)	周一-周五	9:30-17:00	18339102039
博爱爱心献血屋(博爱县博爱县)	周一-周五	9:30-17:00	18339102039
博爱爱心献血屋(博爱县博爱县)	周一-周五	9:30-17:00	18339102039
博爱爱心献血屋(博爱县博爱县)	周一-周五	9:30-17:00	18339102039
博爱爱心献血屋(博爱县博爱县)	周一-周五	9:30-17:00	18339102039
博爱爱心献血屋(博爱县博爱县)	周一-周五	9:30-17:00	18339102039
博爱爱心献血屋(博爱县博爱县)	周一-周五	9:30-17:00	18339102039



再种新牙享高品质生活

植是道 进口植体 好而不贵

网址: www.zsdcn.com

5月17日上午,在焦作植是道牙种植医院,刚刚做完种植牙手术的王先生对着镜子看了看自己新种植的6颗牙齿,感觉非常满意。

王先生今年50岁,生意做得红火。平时,王先生对生活品质要求很高,衣食住行十分讲究。然而,10年前,他的5颗牙齿相继松动脱落,很多东西都不能吃。为了找到理想的修复技术,王先生四处打听。后来,他了解到种植牙是先进的修复技术,材料选用与人体骨质相容性高的纯钛金属,具有耐磨性、耐腐蚀性、生物相容性好等特点。于是,他决定选择种植牙修复技术。一次,他去山西出差的时候,在当地一家医院做了种植牙手术。10年来,王先生对自己的种植牙很满意。

然而,今年年初,王先生的5颗种植牙和旁边的1颗牙齿松动。王先生到医院检查后得知,他10年前种下的种植牙发生了断裂。医生建议他先将原来的5颗种植牙拔掉,待口腔内骨质重建愈合后再再次种植。考虑到时间太长,王先生就一直拖着没有进行手术。一次在深圳出差时,他到当地一家医院咨询,医生告诉他,可以即刻种植,但各项费用共计需要近20万元。由于没时间,他没做手术就回来了。

5月17日,在一位朋友的推荐下,王先生来到焦作植是道牙种植医院。该院治疗部主任朱燕波热情接待了他。朱燕波告诉他,焦作植是道牙种植医院已经成立7年多,拥有大批国际先进的治疗仪器,还有很多临床诊疗经验丰富的医护人员,多年来积累了大量种植牙成功案例,种植牙技术十分成熟,可以采用即刻种植。同时,手术费用可以进入种植体,更加美观坚固,可以终身使用,价格也实惠。

听了朱燕波的介绍,王先生心动了,当即同意朱燕波为他制订的手术方案。经过1个多小时的手术,王先生重新种植了6颗新牙。手术后,王先生没有感觉到任何不舒服。

“种植牙是目前口腔科比较高端的缺失牙修复技术,对硬件设施和医生都有很高的要求,市民选择医疗机构时要谨慎。”朱燕波说,市民如果要进行种植牙手术,最好选择正规的口腔医疗机构。

高永强